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ACTIVITĂȚI ROTARY DISTRICT 2241 

Rotary District 2241 la Ministerul Educației.  

DG Ovidiu Bunget a participat la o întâlnire cu ministrul educației, Ligia Deca. Au fost 

abordate subiecte în legătură cu modul în care Rotary, prin programele derulate de cluburi la 

nivelul comunităților locale, poate contribui la sprijinirea sistemului de educație din România.  

 

„În mod particular, ne bucurăm de susținerea arătată de ministrul educației pentru proiectul 

prin care o parte din istoria României ajunge în școlile din țară. Fiecare școală va primi un 

exemplar din documentarele „Maria, inima României” și “Războiul Regelui” realizate de John 

Florescu și Dan Drăghicescu. Se caută acum și alte canale prin intermediul cărora 

documentarele istorice să ajungă să fie vizionate de cât mai mulți elevi”, a transmis DG Ovidiu 

Bunget după întâlnirea de la Ministerul Educației.  

 

Alături de DG, la întâlnirea de la Ministerul Educației au participat IPDG Florin Mărginean, 

DGN Andrei Botez, John Florescu și Dan Drăghicescu. Rotary District 2241, prin intermediul 

celor 151 de cluburi, se va asigura că documentarul va ajunge în toate școlile din România și 

din Republica Moldova. 
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ICC România – Germania - Austria 

În perioada 14-16 iulie a avut loc la Timișoara întâlnirea anuală a ICC România-Germania-

Austria. A fost un excelent prilej pentru a discuta despre proiectele implementate și pentru a 

creiona noi proiecte intercluburi în ariile de acțiune ale Rotary International, în folosul 

comunităților din cele trei țări. Totul s-a derulat într-o atmosferă de prietenie, care derivă din 

legăturile puternice create prin împărtășirea unor valori și principii comune gândite de Paul 

Harris și fondatorii mișcării globale Rotary.  

 

Felicitări PDG Ivan Bloch (2005-2006), PDG Cristian Jurji (2018-2019) și IPDG Klaus 

Gunther Strack (2022-2023) pentru rolul asumat în acest an rotarian.  

 

Mult succes Winfried Sachs (președinte) și Mariane Lehman (secretar) în activitatea ICC 

România-Germania-Austria! 

 

Mulțumiri Paul Corbeanu, District Administrativ Chair, pentru reprezentarea Comitetului 

Districtului 2241! 

 

 
 

 

Rotary Youth Exchange 

 

Predarea ștafetei în cadrul Programului Rotary Youth Exchange („YEP”), în Districtul 2241 

Romania & Republica Moldova a avut loc la Alba Iulia.  

Youth Exchange Program reprezintă unul dintre cele mai dinamice programe Rotary 

International destinate tinerilor. 
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Un moment plin de emoții: în timp ce unii tineri care au trăit experiența vieții lor în YEP (un 

an în Mexic, Statele Unite ale Americii sau Argentina) au împărtășit trăiri frumoase avute în 

familii de rotarieni, la mii de kilometri distanță, alții s-au declarat nerăbdători să plece într-o 

experiență unică unde își vor face prieteni noi, vor descoperii culturi noi și oameni deosebiți. 

 

“Programul YEP generează cei mai buni ambasadori pentru țara noastră, nu doar pentru Rotary. 

După o perioadă de pauză generată de pandemie, acest program s-a reluat în forță, cu un 

entuziasm aparte, dar și cu emoție, mai ales din partea părinților care își trimit copii la celălalt 

capăt al lumii, pentru un an, la familii de schimb. Felicitări Cristina Voina, District Youth 

Exchange Chair! Felicitări echipei tale și mult succes pe mai departe” a menționat DG Ovidiu 

Constantin Bunget. 

 

La eveniment, Guvernatorul Districtului 2241 România și Republica Moldova a fost 

reprezentat de IPDG Florin Daniel Mărginean, Vice-Guvernator, PDG Ovidiu Coș și DGE 

Mihaela Vlad. 
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Rotary Unește! Rotary militează pentru pace! 

 
Rotarieni din District 2241 - România și Republica Moldova și District 2232 - Ucraina au 

participat, în Ucraina, la o întâlnire comună cu scopul de a întări relațiile de colaborare deja 

existente și de a identifica noi modalități de sprijn pentru poporul ucrainean afectat de război.  

DG Ovidiu Bunget și DG Myron Uhryn au trecut în revistă programele pe care cluburile din 

România și Republica Moldova le-au derulat în ultimele luni pentru a veni în sprijinul 

refugiaților care au ajuns pe teritoriul celor două țări. De asemenea, s-a discutat despre sprijinul 

oferit de cluburi și districte din alte regiuni ale lumii, care a fost facilitat de cluburile rotariene 

aflate la granița cu Ucraina.  

 

“Evident, toate gândurile noastre merg către pace. Dincolo de motivele declanșării conflictului 

armat, populația civilă din orașele ucrainiene afectate de război are nevoie de protecție. Mame 

și copii, oameni în vârstă au nevoie de suport. Ceea ce reușim să facem prin intermediul 

cluburilor nostre acoperă o parte din probleme. Vom continua să mergem în această direcție, 

susținuți de speranța că pacea este cea care va triumfa”, a transmis DG Ovidiu Bunget. 

 

Vizita din Ucraina a prilejuit participarea DG Ovidiu Bunget la ceremonia de rotire a colanului 

pentru RC Rakhiv - Centrul Europei. Au participat rotarieni reprezentând RC Baia Mare 2005, 

RC Dej, RC Sighetul Marmației Voivodal, RC Târgu Lăpuș. Delegația ucraineană a fost 

reprezentată de PDG Vira Syryamina, DGE Oleksander Hardin, AG Borys Bodnar, AG 

Yaroslav Damen, PP Laszlo Damen și Viktoriya Letenko președinte RC Rakhiv – Centrul 

Europei.  

 

Felicitări și mulțumiri PDG Emilian Sopoian pentru rolul asumat și acțiunile de suflet derulate 

în spiritul Rotary! 
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ACTIVITĂȚI GUVERNATOR DISTRICT 2241 

Rotire de Colan și Vizita Guvernatorului la Rotary Club Iași.  

 

Primul eveniment public din noul an rotarian la care a participat DG Ovidiu Bunget a fost la 

Iași. Rotary Club Iași a fost gazda ceremoniei de rotire a Colanului; președintele 2022 – 2023, 

Cătălina Arsenescu Georgescu a predat însemnele clubului către Petru Bejan, președinte 2023 

– 2024.  

 

O ocazie perfectă pentru a prezenta activitatea din ultimele 12 luni a rotarienilor de aici, un 

club cu o experiență bogată în District, fiind re-chartat acum 28 de ani (fiind primul club ieșean 

fondat după 1947). Cele mai multe dintre proiecte s-au derulat în zona socială și educațională, 

diverse comunități beneficiind astfel de sprijin. Putem aminti aici donații de echipamente 

medicale, donații de cărți și materiale sportive pentru elevi din mediul rural, sprijin pentru 

cetățeni ucrainieni refugiați în județul Iași din cauza războiului, sprijin pentru comunități din 

Turcia și Siria afectate de cutremurul masiv de anul acesta. Trebuie punctată și deschiderea pe 

care rotarienii de la RC Iași o au pentru a menține relații de prietenie în afara Districtului 2241. 

Danemarca, Spania, Franța, Cipru sunt țările din care provin rotarieni care au stabilit colaborări 

cu prietenii noștri de la Iași.  

 

„M-am bucurat să văd că există aceeași activitate intensă și constantă la nivelul RC Iași. Un 

grup numeros, cu rotarieni care reprezintă profesii diferite, uniți în jurul aceluiași scop. I-am 

mulțumit doamnei profesor Arsenescu pentru modul în care a reușit să ghideze clubul în 

mandatul 2022 – 2023 și l-am asigurat pe profesorul Petru Bejan de sprijinul meu. Mizez în 

continuare pe o activitate susținută și apreciez suportul oferit pentru Interact Iași, o resursă 

foarte valoroasă pentru viitor. De asemnea, ca Guvernator sunt onorat de experiența PDG 

Daniel Condurache (2009 – 2010), ca parte a Colegiului Consultativ al foștilor Guvernatori, 

iar tema noului an îmi dă speranța că Rotary District 2241 are un viitor frumos la Iași,” a 

transmis DG Ovidiu Bunget.  

 

Au participat la eveniment PDG Daniel Condurache, DGN Andrei Botez, Asistenții de 

Guvernator, Cristinel Cioancă și Vasile Popa și Președintele RC Iași 2000, Ciprian Manuel 

Bostan. Le mulțumim pentru suportul oferit.  
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Vizita Guvernatorului și rotire de colan la Rotary Club Botoșani  

 

Cu o experiență de 20 de ani, RC Botoșani este deja un reper important pentru District 2241, 

România și Republica Moldova. Construit pe baze solide, clubul a reușit, prin membrii săi, să 

ofere comunității locale suportul necesar în domenii de interes, în special în cel al educației. 

Burse pentru elevi, promovarea identității locale și a valorilor locului, evenimente culturale și 

sociale sunt câteva din proiectele realizate de-a lungul anilor, multe dintre ele fiind deja 

prevăzute a fi continuate și în mandatul 2023 – 2024.  

 

„Un an în care suntem provocați să readucem speranța în rândul comunităților noastre. Iar la 

Botoșani, Rotary arată foarte bine. A început un an în care vor continua proiectele în domeniul 

educației, dar se va pune accent și pe ceea ce se întâmplă în interiorul clubului și relațiile cu 

Districtul și cu alte cluburi din lume. Prietenii noștri de aici și-au propus să folosească fiecare 

resursă umană și să creeze cadrul în care interacțiunea dintre membri să genereze idei care să 

fie transformate în proiecte. E un aspect important care trebuie subliniat. Succes și pentru 

propunerea de a crea un club satelit la Dorohoi,“ a transmis DG Ovidiu Bunget.  

 

A predat Colanul președintele 2022 – 2023, Dumitru Monacu și a preluat coordonarea clubului 

pentru 2023 – 2024, Anamaria Tănase. Felicitări, Dumitru! Mult succes, Anamaria! Și 

mulțumim pentru citatul inspirational pe care ni l-ai oferit: „Cel mai frumos dar făcut cuiva 

este speranța” - Anatole France 

La eveniment a fost prezent și RIDE Daniel Tănase care a prezentat informații despre 

desfășurarea Institutului Rotary de la București, din luna octombrie a acestui an.  

Îi mulțumim AG Cristinel Cioancă pentru suportul oferit cu ocazia vizitei și membrilor Rotary 

de la Suceava Bucovina, Suceava Cetate, Iași și Fălticeni pentru că au fost alături de prietenii 

lor de la Botoșani într-un moment important al clubului. 
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Vizita Guvernatorului în capitala Moldovei.   

 
RC Iași, Rotary Iași 2000, Rotary Iași Curtea Domnească, Rotary Iași Copou și Rotary Iași 

Junimea au organizat o întâlnire comună prilejuită de tradiționala vizită anuală a 

Guvernatorului District 2241, România și Republica Moldova.  

Au fost trecute în revistă principalele proiecte ale cluburilor, fiind evidențiate două domenii 

principale de acțiune, educația și sprijinul oferit refugiaților din Ucraina. Au fost multe luni 

destul de complicate la granița României cu Ucraina, iar rotarienii de aici au fost printre primii 

care și-au oferit suportul la începutul războiului, odată cu apariția primelor valuri de refugiați.  

 

“Cu tact și responsabilitate au fost rezolvate o serie de probleme, astfel încât Rotary s-a alăturat 

efortului general de a-I proteja pe oamenii nevinovați de război. Îi felicit pe prietenii noștri de 

la Iași pentru ceea ce au făcut în acest sens și m-am bucurat să văd că în paralel s-au derulat 

proiectele locale, în special în domeniul social și al excelenței în educație. Iași rămâne în 

continuare un important centru de învățământ, iar excelența trebuie susținută în toate formele 

sale. Cluburile din Iași au învățat să lucreze împreună și sunt convins că prietenia în Rotary îi 

va ghida și pe viitor pe această cale,”, a transmis DG Ovidiu Bunget.  

 

Fiecare președinte a primit din partea DG Ovidiu Bunget un fanion cu tema anului – Creat 

Hope in the World. RC Iași – Petru Bejan; RC Iași 2000 – Ciprian Manuel Bostan; RC Iași 

Curtea Domnească – Adriana Robu; RC Iași Copou – Ștefan Constantin; RC Iași Junimea – 

Victor Carpușor.  

Felicitări tuturor! 
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Întâlniri cu autorități locale din Iași.   

 
Prezența Guvernatorului District 2241 în capitala Moldovei a oferit și prilejul unor întâlniri cu 

autoritățile locale din Iași, de foarte multe ori parteneri ai unor proiecte derulate de cluburile 

de aici.  

DG Ovidiu Bunget s-a întâlnit cu primarul municipiului Iași, Mihai Chirica și cu președintele 

Consiliului Județean Iași, Costel Alexe.  

La nivel institutional sunt cunoscute programele pe care le derulează Rotary la nivel local și 

este încurajată asocierea cu instituțiile statului. Până la urmă, ambele entități au același interes 

comun, de a dezvolta comunitatea.  

 

https://www.rotary2241.org/


  
 

 

www.rotary2241.org 
 

Iulie 2023 

 

Vizita Guvernatorului la Soroca.   

 
RC Soroca a fost următoarea destinație pentru DG Ovidiu Bunget în cadrul tradiționalului 

program de vizitare și consultare a cluburilor Rotary din District 2241.  

Situat în nord-estul Republicii Moldova, la frontiera cu Ucraina, Soroca se dovedește a fi de 

fapt foarte aproape de Rotary și de valorile esențiale ale organizației. Un sprijin constant arătat 

comunității locale, dar și colaborări foarte interesante cu cluburi din România și din afara 

granițelor Districtului 2241.  

 

„Din păcate, războiul de la graniță a provocat multă suferință în Ucraina și un număr important 

de refugiați a beneficiat de suportul prietenilor noștri de la Soroca. O colaborare excelentă cu 

autoritățile locale a permis organizarea în comun a unor acțiuni pentru atingerea acestui scop. 

RC Soroca a găsit resurse și pentru programele locale, domeniul social și cel educațional 

regăsindu-se printre priorități. Am regăsit la Soroca emoția și prietenia în Rotary și m-am 

bucurat să văd că există planuri frumoase pentru viitor. Acceptarea unor noi membri întărește 

clubul și aduce expertize noi, un mare câștig pentru comunitatea de aici. Într-un cuvânt speranță 

pentru un viitor frumos ”, a transmis DG Ovidiu Bunget.  

În cadrul evenimentelor din Republica Moldova, DG Ovidiu Bunget a avut o întâlnire cu 

președintele raionului Soroca, Veaceslav Rusnac în cadrul căreia au fost discutate posibilitățile 

de colaborare între cele două entități. Prin intermediul unor apariții media comunitatea din 

Soroca a aflat mai multe detalii despre activitățile Rotary din această parte a Republicii 

Moldova.  

Victoria Andruța a preluat mandatul de președinte 2023 – 2024 de la Svetlana Păunescu, 

președinte 2022 – 2023. Felicitări!  

Îi mulțumim AG Liviu Grib pentru sprijinul acordat. 

 

 

https://www.rotary2241.org/


 

 

www.rotary2241.org 
 

Iulie 2023 

 
 

 

 

Vizita Guvernatorului la Chișinău.   

RC Chișinău, RC Chișinău Centru, RC Chișinău Cosmopolitan, RC Chișinău Triumph, R E-

club Moldova International au fost gazdele întâlnirii cu DG Ovidiu Bunget.  

Desfășurată în capitala Republicii Moldova, întâlnirea a scos în evidență unitatea grupului de 

rotarieni de dincolo de Prut.  

 

„Prieteni care nu ezită să colaboreze și să aibă proiecte comune pentru comunitățile de aici. În 

special în ultimul an, din cauza crizei refugiaților ucrainieni, care continuă încă. Republica 

Moldova este greu încercată, iar Rotary este una dintre organizațiile care reușește să sprijine 

autoritățile în demersurile de a ajuta populația afectată de război. Iar adaptarea proiectelor la 

tema anului, Create Hope in the World, poate reprezenta o bună oportunitate. Le-am mulțumit 

pentru eforturile pe care le fac de a fi alături de noi la evenimentele importante ale Districtului 

și i-am asigurat de sprijinul nostru în continuare. Există numeroase proiecte comune între 

cluburile de pe ambele maluri ale Prutului și sunt un mare susținător al acestui tip de 

colaborare”, a transmis DG Ovidiu Bunget.  

În cadrul întâlnirii, cluburile și-au prezentat proiectele derulate în mandatul anterior și 

obiectivele fixate pentru acest an. Marina Teleaga, Eugenia Ursu, John Maxemciuc, Oleg 

Chihai, Sergiu Botezatu au preluat mandatele de președinți pentru anul 2023 – 2024. Succes 

tuturor! 

Le mulțumim AG Liviu Grib și Dmitri Popa pentru suportul acordat! 
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Vizita Guvernatorului la RC Găgăuzia   

Două idei principale au reieșit în urma întâlnirii pe care DG Ovidiu Bunget a avut-o cu rotarieni 

din Găgăuzia. În primul rând, sunt apreciate eforturile pe care colegii noști de aici le-au făcut 

în ultimii ani pentru a menține și a aplica în practică principiile Rotary.  

“Cazurile sociale, fie că vorbim de comunitatea locală, fie de refugiați din Ucraina predomină 

în proiectele prietenilor noștri. Colaborarea cu alte cluburi din zonă este de bun augur și poate 

reprezenta o bună oportunitate de dezvoltare a clubului, și implicit a comunității. O cale de 

dezvoltare, care permite creionarea unor proiecte cu impact și mai mare, este atragerea de noi 

membri. I-am încurajat să meargă în această direcție, având în District 2241 un sprijin,” a 

transmis DG Ovidiu Bunget.  

Creșterea numărului de membri este un deziderat la nivelul fiecărui club Rotary. Colegi noi, 

din profesii diferite și cu expertiză profesională consistentă sunt întotdeauna un atuu care nu 

trebuie neglijat la nivelul comunității.  

Mult Succes, Gheorghe Vargan, președinte 2023 – 2024.  

Mulțumim Dmitri Popa și Liviu Grib pentru suportul acordat în cursul vizitei Guvernatorului 

la cluburile din Republica Moldova! 
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Vizita Guvernatorului la RC Cahul.    

 

RC Cahul a fost gazda evenimentului care a încheiat vizitele de Guvernator în Republica 

Moldova.  

Un grup extraordinar de rotarieni pe care îi leagă un sentiment sincer de prietenie, dincolo de 

prietenia pe care o știm în Rotary. Ceea ce nu face decât să întărească și mai mult capacitatea 

clubului de a derula proiecte în folosul comunității locale.  

“Clubul de la Cahul are un număr de membri mai redus, dar în același timp prietenii noștri de 

aici au multă energie și dorință de a face bine. De-a lungul celor 15 ani de existență, RC Cahul 

a derulat proiecte în domeniul sanitar și a dotat clinici locale cu aparatură de specialitate, în 

domeniul educației prin programe multianuale derulate în școli și a dezvoltat relații cu cluburi 

din District și din afara granițelor sale, în special cu entități din Elveția pentru proiecte destinate 

ajutorării refugiaților din Ucraina. I-am întâlnit pe mulți dintre ei și la evenimentele districtuale 

organizate în România și Republica Moldova și am salutat de fiecare dată deschiderea pe care 

o au față de valorile Rotary”, a transmis DG Ovidiu Bunget  

RC Cahul numără astăzi 16 membri. Felicitări Mihai Bălan, președinte 2022 – 2023. Mult 

success Dumitru Susanu, președinte 2023 – 2024.  

Mulțumim Dmitri Popa și Liviu Grib pentru suportul acordat în organizarea vizitelor din 

Republica Moldova! 
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Vizită Multiclub a Guvernatorului la Vaslui.    

 

O reîntâlnire cu prieteni în Rotary devotați și implicați în a susține cauzele noastre. Rotary Club 

Vaslui, Rotary Club Bârlad, Rotary Club Focșani Varana, Rotary Club Huși. Diverse programe 

care au atins toate ariile de acțiune. De remarcat proiectele care au rezolvat o serie de probleme 

ce au apărut în domeniul medical și educațional, alături de sprijinirea unor proiecte culturale 

care au pus în evidență tradițiile locale. Sunt domeniile pentru care s-au stabilit și în mandatul 

2023 -2024 proiecte ce vin în sprijinul comunităților locale.  

„Știam de ce sunt în stare prietenii din această zonă a Districtului. Am avut șansa de a-i întâlni 

la multe evenimente districtuale. Întălnirea de joi a fost o nouă dovadă că aici lucrurile se mișcă 

într-o direcție bună, există dorință de a face bine și i-am felicitat pentru asta”, a transmis DG 

Ovidiu Bunget.  

Au preluat mandatul de președinte Daniela Gologan, Adina Codreanu, Cătălin Vrabie și Alina 

Armașu. Mult succes! 

Mulțumim AG Vasile Popa pentru sprijinul acordat în organizarea evenimentului! 
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Rotirea colanului și Ora Guvernatorului - Rotary Club Pitești.    

Foarte interesantă inițiativa prietenilor noștri de la Pitești care au ales să sărbătorească rotirea 

colanului, în anul în care au aniversat 25 de ani de la înființarea clubului, la Vințu de Jos. Cu 

câteva excepții, absențe motivate, membrii clubului au trecut în revistă proiectele din anul 

anterior, implementate pentru comunitatea locală. Domeniul social și cel al educației au 

predominat în activitățile RC Pitești, alături de o foarte bună colaborare cu autoritățile locale.  

„I-am felicitat pe colegii noștri de la Pitești pentru ceea ce au reușit să facă. Donațiile pentru 

semenii noștri, persoane cu dizabilități, și sprijinul acordat educației sunt proiecte cu impact pe 

termen lung. Am remarcat spiritul de prietenie care predomină și care cu siguranță îi ajută să 

fie un grup frumos”, a transmis DG Ovidiu Bunget.  

Felicitări Andrei-Dragoș Nicolescu, președinte 2022 - 2023! Mult success Andreia Dumitrică, 

președinte 2023 - 2024! 
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Prezență în massmedia a Guvernatorului 

West Side Story, o oră de emisiune la West City Radio, despre Rotary și Rotarienii din 

Districtul 2241 România și Republica Moldova.  

Discuția s-a concentrat pe ariile de acțiune ale Rotary și pe direcțiile de operaționalizare în anul 

rotarian 2023-2024, în care una dintre priorități vizează creșterea vizibilității și crearea de 

„punți” între districtele Rotary International, respectiv între cluburi. În acest context, s-a vorbit 

despre Comitetele Interțări (ICC), ca „invenție” germano-franceză imediat după cel de-al 

doilea război mondial, care au un rol activ în generarea de proiecte în folosul comunităților 

locale.  

La inițiativa DG Ovidiu Bunget a fost prezentă în emisiune și Mariane Lehman, fost președinte 

al ICC România-Austria-Germania, prezentă la Timișoara împreună cu mai mulți rotarieni din 

cele două țări, un nucleu de oameni de acțiune care discuta cu reprezentanți din districtul nostru 

despre proiecte viitoare de colaborare intercluburi și interțări.  
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Vizita Guvernatorului la RC Călărași.  

 

Clubul Rotary Călărași este unul dintre cluburile din District care se poate lăuda anul acesta cu  

„majoratul”. Mulți dintre cei care au pus bazele și au fondat clubul sunt foarte activi, rămânând, 

din 2005 (chartarea fiind făcută în madatul PDG Ivan Bloch), implicați și prezenți în viața 

organizației lor. Prietenia îi leagă și faptul că unii sunt parte a acelorași familii, ca soț-soție. 

Proiectele lor se axează pe sănătate, unde testarea gratuită a tensiunii arteriale este o 

preocupare, pe mediu, prin plantări de copaci, pe susținerea excelenței, unde ariile de interes 

sunt: educație juridică, robotică sau oferirea unor burse de merit.  

A fost o primire frumoasă, urmată de o întâlnire de club reușită! Mulțumirile DG Ovidiu 

Bunget se îndreaptă toți membrii din club care au ținut, fiecare, să împărtășească din experința 

lor de rotarieni. 

Felicitări Nicu Vasile, președinte 2022-2023! Mult succes Nicoleta Constantin, președinte 

2023-2024! 
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Întâlnirea cluburilor Rotary din Constanța cu DG Ovidiu Bunget 

RC Constanța, RC Constanța Cetatea Tomis, RC Constanța Pontus Euxinus și RC Constanța 

Yachting au fost gazdele vizitei Guvernatorului District 2241, Ovidiu Bunget.  

De remarcat încă de la început eforturile pe care rotarienii de aici le fac pentru a consolida 

activitatea comună a cluburilor din Constanța și unitatea pe care o dovedesc atunci când este 

vorba de implementarea unor proiecte comune locale și Global Grant-uri, realizate în 

parteneriat cu alte cluburi.  

“Este evidentă experiența în Rotary a prietenilor noștri din cluburile de la malul mării. Un bagaj 

de cunoștințe care este transferat și către generațiile care vin din urmă. Interact și Rotaract sunt 

structuri bine integrate în activitatea de zi cu zi a rotarienilor din Constanța și am apreciat foarte 

mult acest lucru. Iar participarea tinerilor la întâlnirea comună a cluburilor întărește acest 

parteneriat. În aceeași notă de colaborare se înscriu proiectele comune cu cluburi din zona 

Dunării, o arie geografică ce se dezvoltă frumos pe ambele maluri ale sale.  

Felicitări 

pentru “podurile de prietenie astfel create”, a transmis DG Ovidiu Bunget.  

Mult succes președinților 2023-2024: Constantin Racu, Ionuț Paris, Anatolie Bodolica și Tudor 

Alexandru.  

Mulțumim PDG Adrian Nicolaescu, 2006 – 2007 și membrilor Comitetului Districtual – Ana-

Maria Comșa și Codrin Raita – pentru prezența la eveniment. Mulțumim AG Cristel Anagnostu 

și past AG Mihaela Belcin pentru organizarea întâlnirii. 

 

 

 
 

 

Vizită de club la RC Mangalia.  

 

DG Ovidiu Bunget i-a vizitat pe prietenii noștri din Mangalia, alături de care a trecut în revistă 

cele mai importante proiecte derulate de-a lungul anilor. Zona medicală și de educație a ieșit 

în evidență prin proiecte care au însumat până acum peste 200 de mii de Euro. Este evident că 

micuța comunitate din Mangalia are un sprijin evident în Rotary, o prezență vizibilă și 

apreciată.  

„Am avut ocazia de a parcurge programele pe care le-au derulat rotarienii de aici. Ajutorul 

oferit domeniului medical, prin donarea de aparatura specializată și prin susținerea unor 

proiecte educaționale, vine în sprijinul comunității de aici. M-am bucurat să văd că pentru anul 

2023 – 2024, RC Mangalia și-a propus derularea unui proiect care este menit să aducă speranță 
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pentru o comunitate aparte, dar care începe să devină tot mai numeroasă în comunitățile urbane: 

persoane care suferă de Parkinson. Terapia prin dans poate duce la o îmbunătățire fizică și 

psihică a unor pacienți cu afecțiuni psihice. Dezvoltarea acestui tip de terapie și studiile 

realizate au demonstrat că dansul poate avea efecte terapeutice remarcabile” a transmis DG 

Ovidiu Bunget.  

RC Mangalia, cu un număr important de membri – 28 activi, are posibilitatea de a sprijini în 

continuare comunitatea. Felicitări tuturor celor care au înțeles scopul Rotary și mult succes 

Nicoleta Bulgaru, președinte 2023 – 2024.  

Mulțumiri AG Cristel Anagnostu pentru sprijinul oferit în organizarea vizitei de club! 

 

 
 

 

Întâlnirea Guvernatorului cu rotarieni din Galați și Brăila.  

 

Un excelent prilej pentru a evidenția activitatea cluburilor din cele două orașe a căror 

comunități sunt strâns legate de specificul zonei, traversate fiind de Dunăre și, caz mai aparte 

în ultimul an, apropiate de Ucraina, țară aflată în război.  

„De foarte mulți ani, economia acestor orașe este evident în relație cu fluviul Dunărea. Au 

cunoscut perioade de strălucire, dar și cu greutăți majore. Cluburile Rotary de aici au reușit 

însă să ofere o alternativă și prietenia care s-a creat între rotarienii din Galați și Brăila i-a ajutat 

să pună umărul împreună la anumite proiecte derulate în sprijinul comunităților. Războiul din 

Ucraina este un alt exemplu de colaborare, refugiații din țara vecină au beneficiat de suport sub 
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diverse forme, la început pentru a trece peste șocul izbucnirii războiului dar și apoi pentru 

perioada actuală. O mare bucurie a fost revederea cu Paul Bordei, unul dintre membri fondatori 

ai RC Brăila. Domeniul medical din Galați a primit sprijinul rotarienilor, proiectele 

implementate au vizat donarea de aparatură și acțiuni de prevenție”, a transmis DG Ovidiu 

Bunget.  

De remarcat excelenta colaborare cu Rotaract și Interact, tinerii care au înțeles că voluntariatul, 

prin punerea la dispoziție a resursei de timp, este foarte important. Mulțumim  

Interact Brăila (președinte Amalia Popârțan) și Interact Galați (președinte Anamaria Hâncu), 

respectiv Rotaract Galați (președinte Mihai Bârlădeanu) pentru proiectele voastre! 

La întâlnirea comună au participat membri ai Comitetului Districtual: Silvia Albu, Eugen 

Stamate, Ionuț Negrișanu.  

Mult succes președinților: Ciprian Seciu (RC Brăila), Mugurel Vrânceanu (RC Galați Donaris), 

Florinel Gasparotti (RC Galați Dunărea de Jos), Manuela Cazan (RC Galați Vigoris). 

Mulțumiri AG Cristian Liviu Ilie pentru implicare și sprijin în organizarea vizitei de club! 

 

 

 
 

Vizita Guvernatorului la RC Slobozia.  

 
Educația și sprijinul pentru domeniul sanitar sunt domeniile în care rotarienii din Slobozia s-

au remarcat prin intermediul proiectelor pe care le-au pus în practică. Burse pentru elevi, premii 

pentru cei cu rezultate deosebite, educație prin sport și prin cultură, donații de aparatură 

medicală.  

„Am întâlnit la Slobozia prieteni dedicați Rotary. Deși clubul are astăzi un număr relativ redus, 

14 membri, există dorința de a sprijini categoriile menționate deja. Un suport extraordinar este 

oferit de Interact Slobozia, unde 57 de copii învață ce înseamnă voluntariatul după principiile 

Rotary. Este extraordinar acest lucru. I-am încurajat pe toți să continue colaborarea cu alte 

cluburi din District și să fie prezenți la evenimentele Districtuale”, a transmis DG Ovidiu 

Bunget.  

Felicitări și mult succes Livia Iorga, președinte Interact Slobozia!  
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Echipa de la Rotary Club Slobozia va fi coordonată anul acesta de Ioan Martin, președinte. 

Mult succes în tot ceea ce v-ați propus, dragi prieteni! 

Mulțumim AG Cristian Liviu Ilie pentru sprijinul oferit în organizarea vizitei Guvernatorului. 

 

 

 
 

Vizita Guvernatorului la RC Târgoviște.  

 

Tradiționala întâlnire a Guvernatorului cu rotarienii din Târgoviște s-a desfășurat într-o 

atmosferă foarte călduroasă, dar nu din prisma temperaturilor caniculare care se înregistrează 

în această perioadă. Prietenii noștri din Târgoviște au o bogată experiență în Rotary și au reușit 

să ofere o perspectivă interesantă asupra proiectelor pe care le-au derulat în ultimele luni. Este 

rezultatul unei foarte bune colaborări între membri cu experiență și cei care au venit de mai 

puțin timp în club.  

„Sprijinul constant pentru domeniul educației s-a făcut remarcat la Târgoviște. Fie că vorbim 

de excelență sau de susținerea educației la nivel general, comunitatea din Târgoviște are un 

aliat în clubul Rotary. Burse, susținere pentru participarea la concursuri internaționale, 

organizarea de competiții sportive pentru tineri sunt doar câteva exemple. La fel cum am 

remarcat și o altă direcție importantă - domeniul sanitar- inclusiv derularea unor proiecte care 

au ca obiectiv o viață liniștită și frumoasă pentru seniori. Le-am sugerat să acorde o atenție 

deosebită unor programe care privesc sănătatea mintală, o preocupare care există și la nivel de 

Rotary International. M-am bucurat să îi văd pe rotarienii de aici dornici de a continua acest 

drum și i-am felicitat pentru participarea și implicarea în evenimentele districtuale”, a transmis 

DG Ovidiu Bunget.  
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La întâlnire a participat și Horia Benga, District Rotaract Representative 2023-2024, un bun 

prilej pentru a discuta despre procesul de integrare a Rotaract în Rotary, început în urmă cu 

câțiva ani de Rotary International.  

Felicitări membrilor RC Târgoviște și mult succes președintelui Marian Tinca, 2023 – 2024! 

Mulțumiri AG Valentin Ștefan pentru sprijinul acordat! 
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Rotary Club Arad Cetate 

Rotary Arad Cetate, alături de viitorul baschetului feminin local 

 

 

Membrii Clubului Rotary Arad Cetate l-au avut, recent, ca invitat special, pe 

profesorul Gabriel Iazbinsky, vicepreşedinte al Academiei de Baschet Arad, cu o 

vastă experienţă pedagogică în domeniul sportului. El a prezentat interesante 

aspecte privind tradiţia baschetului arădean, beneficiile pentru dezvoltarea 

armonioasă a copiilor şi a tinerilor, precum şi evoluţia acestui sport în oraşul de 

pe Mureş.  

 

 
 

În cadrul discuţiilor s-au pus bazele unei relaţii de colaborare, identificându-se 

acţiuni şi proiecte privind baschetul la nivel de performanţă sportivă, prin care 

Clubul Rotary Arad Cetate se va implica în viitorul baschetului feminin arădean. 

Totodată, a fost prezentă preşedinta Rotaract Arad Cetate, Ioana Secoşan, care a 

prezentat proiectele viitoare, cum ar fi "Board Games", "Condu prudent, alege 

viaţa", "Quizz Night", "O cană de fericire". 
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Ceremonia de schimbare a preşedintelui şi de rotire a colanului, în prezenţa 

rotarienilor arădeni 

 

Un nou an rotarian a debutat, recent, prin ceremonia de rotire a colanului şi de 

schimbare a preşedintelui pentru Rotary Arad Cetate, Rotaract Arad Cetate şi 

Interact Arad Cetate. 

Noul preşedinte Rotary Arad Cetate, în mandatul 2023-2024, este Nilă Andrei 

Florin, noul preşedinte Rotaract Arad Cetate este Ioana Secoşan, iar preşedinţia 

Interact Arad Cetate a fost preluată de Mădălina Tripon. 

La ceremonie au participat reprezenta?i au cluburilor Rotary Arad, Rotary 

Curtici, Rotary Lugoj. Discursuri de mulţumire şi încurajare au fost adresate de 

Dorin Frandeş, primul preşedinte al Clubului Rotary Arad Cetate, membru 

onorific/Membru fondator/Paul Harris, Monica Fufezan, Past President/Paul 

Harris, Daniela Cîrnaţu, Asistent Guvernator 2023-2024, evidenţiind astfel, 

importanţa colaborării şi a implicării comunităţii în proiectele desfăşurate de 

rotarienii arădeni.  

 

 
 

S-a exprimat dorinţa ca noul an rotarian să aducă cât mai multe proiecte valoroase 

şi să consolideze relaţiile dintre membrii clubului şi comunitatea locală. 

Pentru noul an rotarian, preşedintele Clubului Rotary Arad Cetate, Nilă Andrei 

Florin, şi echipa sa îşi propun să continue proiectele de suflet ale Rotary Arad 

Cetate şi să iniţieze acţiuni noi, axate pe obiective realiste, în colaborare cu 

celelalte cluburi rotariene şi cu tinerii din Interact Arad Cetate, Rotaract Arad 
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Cetate. 

"Acolo unde se întâlnesc responsabilitatea socială, experienţa profesională şi 

umană, voluntariatul şi prietenia, fundamentele axiologice ale rotarienilor din 

toată lumea, cu siguranţă se va materializa principiul de bază rotarian, 'A servi 

mai presus de sine 

– Service above Self', deoarece atunci când ai alături oameni de valoare, visele se 

pot transforma în realitate", este crezul rotarienilor arădeni. 

Un aspect important este conlucrarea cu cluburile de tineri din Interact Arad 

Cetate şi Rotaract Arad Cetate, dorindu-ne să avem proiecte care promovează 

valorile rotariene, prin implicare, devotament, spirit civic, alături de oameni 

dragi. 

 

 
 

Recunoştinţa şi respectul rotarienilor arădeni se îndreaptă spre cei care le sunt 

alături în proiectele de voluntariat, creând astfel speranţă în lume, conform temei 

Rotary International din acest an: "Create Hope in the World", o temă care îşi 

propune să încurajeze şi să promoveze acţiuni şi iniţiative care aduc acest minunat 

sentiment şi schimbarea pozitivă în lume.  

Prin implicarea activă în comunitatea noastră şi prin proiecte umanitare, putem 

aduce speranţă în vieţile celor care au nevoie de sprijin ?i încurajare! Această 

temă îndeamnă la solidaritate, generozitate şi acţiune pentru a face o diferenţă "în 

bine" în lume. 

 

Proiectul educaţional "Aradul, ieri, astăzi, mâine" 

 

Clubul Rotary Arad Cetate a sprijinit recent etapa judeţeană a celei de-a doua 
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ediţii a concursului "Aradul, ieri, astăzi, mâine", organizat în parteneriat 

educaţional cu Inspectoratul Şcolar Judeţean Arad. 

Este un proiect educaţional la nivelul judeţului Arad, care prezintă noua generaţie 

într-un mod original, autentic şi cu valoare.  

Copiii, mândri de obiceiurile şi moştenirea trecutului, au depus un efort comun, 

susţinând prezentări de excepţie pe tema promovării tradiţiilor şi a valorilor 

locale. 

 

 
 

Cadre didactice, reprezentaţi ai instituţiilor culturale locale şi ai mediului 

academic arădean şi părinţi au fost alături de copii de excepţie, în cadrul acestui 

proiect amplu, derulat pe parcursul a aproximativ patru luni. 

Dacă prezentul ne oferă o tumultoasă realitate, cu siguranţă, proiectul educaţional 

"Aradul ieri, astăzi, mâine" îşi propune ca obiectiv moral conservarea şi 

promovarea tradiţiilor şi a obiceiurilor de odinioară din arealul arădean. 

Frumuseţea obiceiurilor, a limbii române, a diversităţii graiului şi portului 

popular autentic vor fi întotdeauna adevărate comori de o inestimabilă valoare 

pentru istoria şi cultura românească. 

 

Sănătatea seniorilor, o prioritate pentru Clubul Rotary Arad Cetate 
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Într-o lume în care viaţa se desfăşoară cu o viteză ameţitoare, tot mai multe 

persoane neglijează sănătatea, fapt care a determinat ca Clubul Rotary Arad 

Cetate, cu sprijinul dr. Liviu Iovănescu şi al dr. Lidia Begher, să organizeze, 

recent, la Centrul de Îngrijire pentru Persoane Vârstnice Arad, o acţiune de 

evaluare a stării de sănătate generală şi locomotorii. 

 

 
 

Înaintarea în vârstă poate ridica adevărate provocări sănătăţii vârstnicilor, iar noi 

trebuie să le oferim din suflet grija noastră. O vârstă înaintată presupune atenţie 

şi gestionarea afecţiunilor existente astfel încât seniorii să se poată bucura de o 

viaţă sigură şi liniştită. 
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Rotary Club Baia Mare 

"Suflet pentru Suflet", la Baia Mare 

 

Rotary Club Baia Mare a reluat la finalul anului 2022 un proiect cu tradiţie, 

"Suflet pentru Suflet", care propune o campanie de screening mamar pentru 

femeile care au nevoie de această investigaţie, dar nu au posibilitatea materială 

sau logistică să o facă. 

 

 
 

La încheierea primei etape din acest an, desfăşurată recent, peste 40 de femei au 

beneficiat de sprijinul echipei de medici pentru depistarea din timp a unui posibil 

cancer mamar. 

Şi în acest an, s-a remarcat implicarea directă a dr. Daniela Constantin Pop, căreia 

i s-a alăturat rotariana dr. Cristina Bura prin asigurarea spaţiului şi a aparaturii 

necesare. 

De asemenea, membrii Rotary Club Baia Mare s-au implicat în realizarea a două 

spoturi video de conştientizare a importanţei screeningului mamar. 

Campania va fi reluată în luna septembrie 2023, cu o deplasare la Târgu Lăpuş, 

urmând ca în următoarele etape proiectul să fie implementat şi în alte zone din 

judeţul Maramureş. 
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Rotary Club Braşov 

Seară de operă, sprijinită de rotarieni 

 

Rotary Club Braşov şi Rotary Club Kronstadt au organizat, recent, o seară de 

operă în aer liber, în Piaţa Sfatului din Braşov, unde a fost prezentată "Aida" de 

Giuseppe Verdi, cu sprijinul Asociaţiei Divas, reprezentate prin mezzosoprana 

Lăcrămioara Crihană, preşedintele Asociaţiei, membru Rotary Cişmigiu. 

 

 
 

Partenere în proiect au fost autorităţile locale, care au marcat 210 ani de la 

naşterea compozitorului şi 100 de ani de la naşterea sopranei Maria Callas. 

Organizat în Piaţa Sfatului, simbol al Braşovului, spectacolul a reunit 120 de 

artişti aducând în faţa publicului numeros imaginea Egiptului Antic şi a fost 

urmărit de aproximativ 5000 de spectatori.  

Acest eveniment a reunit artişti veniţi la Braşov din România, Mexic, Italia, 

invitat special fiind dirijorul Angelo Inglese (Roma, Italia), alături de Corala 

Opera Bucureşti şi Filarmonica din Piteşti. 
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Rotary Club Bucureşti Cişmigiu 

"Aviator Junior", cadou al rotarienilor, pentru copii 

  

Rotary Club Bucureşti Cişmigiu şi Rotary Bucureşti Heritage au reactivat cel mai 

frumos proiect, "Aviator Junior", şi le-au oferit, recent, un cadou unic copiilor de 

la HOSPICE Casa Speranţei, o vizită ghidată în Aeroportul Internaţional 

Bucureşti Băneasa. 

 

 
 

Surpriza a fost facilitată de rotarianul manager al Aeroportului Internaţional 

"Aurel Vlaicu", Viorel Tănase (Rotary Heritage) şi sprijinită de sponsorul care 

le-au oferit un prânz delicios copiilor. 

 

JOY, cu Clubul Rotary Bucureşti Cişmigiu, la Şcoala din Gura 

Vadului, Prahova 

 

Peste 200 de copii s-au bucurat, recent, de jocuri, gonflabile, animatori, pictori, 

concursuri, surprize şi multă distracţie. 
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Toate le-au fost oferite de Clubul Rotary Bucureşti Cişmigiu, care a iniţiat astfel 

un nou proiect, intitulat JOY. Prin acesta, rotarienii vor aduce zâmbete în inimile 

copiilor şi tinerilor din România, de câte ori va fi nevoie. 

 

JOY, în comuna Belciugatele  

 

Aproape 250 de copii din comuna Belciugatele, Călăraşi, reuniţi la şcoala din 

localitate, au avut parte de bucurie, zâmbete şi voie bună, aduse, recent, de Rotary 

Club Bucureşti Cişmigiu, prin proiectul JOY.  

 

 
 

"Ne simţim împliniţi că am putut să facem o zi fericită pentru mulţi tineri în acest 

loc binecuvântat", spun rotarienii din Bucureşti. 
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Siguranţa auto, pentru copii 

 

Seria proiectelor dedicate copiilor a fost încheiată, recent, de Rotary Club 

Bucureşti Cişmigiu, cu acţiunea coordonată împreună cu Siguranţa Auto Copii, 

în Parcul "Al. Ioan Cuza" din Bucureşti. 

 

 
 

A fost o zi cu copii fericiţi, educaţie rutieră, simulări 3D, rotarieni şi interactieni 

dedicaţi, desene, zâmbete, părinţi conştientizaţi, soare, parteneri extraordinari, 

concursuri şi cadouri. 

 

Siguranţa auto cu copiii, la Bacău 

 

Siguranţa auto copii & Rotary Club Bucureşti Cişmigiu au ajuns, recent, în 

Bacău, unde numeroşi părinţi au venit să se informeze, să testeze scaune auto, să 

înveţe cum să prevină accidente. 

 

https://www.rotary2241.org/


 

 

www.rotary2241.org 
 

Iulie 2023 

 
 

Acţiunea a fost sprijinită de Rotary Club Bacău şi de Corpul Naţional al 

Poliţiştilor. 

 

Caravana Oftamologică Rotary Bucureşti Cişmigiu 

 

Caravana Oftalmologică Rotary Club Bucureşti Cişmigiu s-a încheiat, recent, la 

Şcoala din Gura Vadului, Prahova, unde au fost consultaţi 112 elevi. Dintre 

aceştia, 37 vor avea parte de ochelari noi. Acţiunea a fost sprijinită de sponsori şi 

de candidatul rotariam Laura. 
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Caravana Siguranţa auto copii, la Suceava şi Rădăuţi 

 

Oraşele Suceava şi Rădăuţi, au găzduit, recent, Caravana Siguranţa auto copii şi 

Rotary Club Bucureşti Cişmigiu. 

 

 
 

Partenerii evenimentului au fost Rotary Club Suceava Cetate şi Corpul Naţional 

al Poliţiştilor, Crucea Roşie Suceava şi Iulius Mall Suceava. 

 

Donaţie pentru refugiaţi ucraineni 

 

Rotary Club Bucureşti Cişmigiu, a finalizat, recent, un proiect umanitar, în cadrul 

Grantului de dezastre implementat alături de Rotary District 2241 România şi 

Republica Moldova, donând refugiaţilor ucraineni 30 de ghiozdane utilate. 
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Un sprijin deosebit a venit din partea Societăţii Studenţilor Voluntari - SSV 

pentru identificarea beneficiarilor mamă-copil în Centrul de Refugiaţi Golescu 

din Bucureşti. Proiectele dedicate refugiaţilor ucraineni din ţară şi din străinătate. 

 

Conferinţa Districtuală a Rotary District 2241 România şi Republica 

Moldova 

 

Clubul Rotary Cişmigiu a fost prezent la recenta Conferinţă Districtuală a Rotary 

District 2241 România şi Republica Moldova, în Poiana Braşov. A fost sărbătorit 

împreună cu rotarieni din întregul District încheierea unui an de excepţie, pentru 

care i se aduc mulţumiri Guvernatorului Florin Mărginean. Lidershipul şi 

realizările sale vor rămâne mulţi ani vii în conştiinţele tuturor. 

Clubului bucureştean i-au fost recunoscute diferite merite aduse la dezvoltarea 

mişcării Rotariene.  
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"Cu bucurie facem voluntariat şi servim mai presus de sine. Suntem oameni de 

acţiune, promovând lidershipul în comunităţi", spun rotarienii. 

Distincţiile au fost acordate pentru: Significant Service Award pentru Activitatea 

Excepţională a Rotary Club Bucureşti Cişmigiu; District Service Award Rotary 

Foundation pentru participare la Global Granturi; Membership Award pentru 

Creşterea Activă a numărului de Membri; Public Image Award pentru cel mai 

mare număr Aprecieri pe Pagina de Facebook; Certificat de Apreciere pentru 

aportul în Grantul de Dezastre 772 Refugiaţi Ucraineni; Certificat de Apreciere 

pentru contribuţia la Acţiunile Umanitare Cutremur Turcia şi Siria; Distincţia 

Paul Harris +1 (Liliana Hagicalil, activitate Asistent Guvernator); Distincţia 

Rotarianul Anului - Georgiana Coşoveanu (activitate preşedinte Club); District 

Service Award - Proiect Districtual "Dinţi frumoşi, copii sănătoşi" - Geta 

Gheorghe; Avenues of Service Award - Proiect Districtual RYLA in Action 

(Andrei Botez). 

 

Participare la rotirile de Colan ale Rotary Club Central şi Phoenix 

 

Rotirile de Colan ale Rotary Club Bucharest Central şi Rotary Club Bucureşti 

Phoenix, desfăşurate, recent, s-au bucurat de prezenţa actualilor preşedinţi, Dan 

Gavojdea şi Flavia Schoech, pentru mandatele lor frumoase. 
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"Le urăm, Danielei Nistor şi lui Cosmin Vajkovszki, succes maxim în noile 

mandate şi putere de muncă! Rotary Club Bucureşti Cişmigiu va fi alături de cele 

două Cluburi prietene în proiectele de bună credinţă. Printre invitaţi, a participat 

şi rotarianca Pam Dean-Jones de la Rotary Club Toronto Sunrise NSW. 

 

15 ani Clubul Rotary Târgu Mureş Maris 

 

Clubul Rotary Bucureşti Cişmigiu a participat, recent, la aniversarea de 15 ani a 

Clubului Rotary Târgu Mureş Maris. I-au fost aduse mulţumiri Alinei Solovăstru, 

lui Marius Huciu şi lui Ovidiu Maior pentru Clubul vibrant, cu activităţi minunate 

şi cu grijă pentru tânără generaţie. 

 

 
 

Au fost prezenţi la eveniment Guvernatorul Rotary District 2241 România şi 

https://www.rotary2241.org/


  
 

 

www.rotary2241.org 
 

Iulie 2023 

Republica Moldova Florin Mărginean, Past Guvernatorul Mircea Solovăstru şi 

DGND Andrei Botez, alături de o numeroasă delegaţie din Districtul Rotary 1860 

Germania, condusă de Guvernatorul Karl Kunz. 

 

Generatoare electrice pentru Ucraina 

 

Rotary Club Budapest-City şi Rotary Club Bucureşti Cişmigiu au livrat, recent, 

către Rotary Club  Baia Mare 2005 un număr de 17 generatoare electrice care 

ajung, ulterior, în Ucraina. 

 

 
 

"Ne bucurăm de această fructuoasă colaborare între trei Cluburi - surori. Le 

mulţumim tuturor donatorilor noştri pentru că, datorită efortului lor, putem aduce 

un dram de bine ucrainenilor afectaţi de război. 

 

RYLA 2241 - Buziaş 

 

RYLA 2241 a încheiat, recent, activităţile din anul rotarian 2022-2023 cu Tabăra 

Naţională de la Buziaş, unde 49 de participanţi din întreaga ţară (RotaKids, 

Interact, Rotaract, Rotary şi Community Corps) au intrat într-un incubator de 

proiecte. Trei guvernatori - Florin Mărginean, Ovidiu Bunget şi Mircea 

Solovăstru - au venit în vizită şi s-au implicat activ, oferind sfaturi tinerilor. 
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Rotary District 2241 România şi Republica Moldova a premiat 12 proiecte cu 

finanţări în valoare de 15.000 de lei. Marele câştigător este Interact Club Tîrgu-

Mureş "Renaşterea" cu proiectul Memento Mori. 

 

Rotary Cişmigiu, la Gala Radar de Media 

 

Rotary Club Bucureşti Cişmigiu a primit, recent, la Gala Radar de Media, prin 

Andrei R. Botez - Past President, un premiu de merit pentru Excelenţă în 

Voluntariat, datorită activităţii sale intense din ultimul an. La acelaşi eveniment, 

rotariana Georgia Dascălu, membrul de Onoare al Clubului, Daniel Jinga şi 

maestrul Marius Bodochi au primit Premii pentru Excelenţă. 

 

 
 

 

 

https://www.rotary2241.org/


  
 

 

www.rotary2241.org 
 

Iulie 2023 

"Fine Dining" 

 

"Fine Dining" este un nou proiect, marca Rotary Club Bucureşti Cişmigiu, ca 

sprijin social şi educaţional pentru comunităţi. Recent, 30 de copii de la Centrul 

de Zi Bufkids Asociaţia Hercules au păşit pe covorul roşu instalat pentru ei la 

Trattoria Buongiorno Primăverii şi s-au bucurat de o experienţă culinară 

deosebită. 

 

 
 

Bianca Marie Zwecker, managerul proiectului, i-a învăţat pe copiii Bufkids 

despre bune maniere în restaurant. Apoi, tinerii au servit prânzul, folosind noile 

abilităţi. Ziua s-a încheiat cu cadouri şi turul Bucureştiului. 

Alături au fost Cosmina Zaharescu, preşedinte Rotary Club of Sea Point şi Adrian 

Cioranu, membru Paris Rotary Club. 

 

Siguranţa auto copii 

 

Siguranţa auto copii şi Rotary Club Bucureşti Cişmigiu au organizat, recent, 

Conferinţa Internaţională "Siguranţa Tinerilor Participanţi la Trafic", la 

Biblioteca Naţională a României, printre invitaţi numărându-se Dumitru-Dorin 

Prunariu, Titi Aur şi Cătălin Ţone.  
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* 

 

Recital Alexander Krichel, membru de onoare al Clubului Rotary 

Cişmigiu 

 

Un membru de onoare Rotary Club Bucureşti Cişmigiu ajută, prin vocaţia sa, 

Ucraina. Alexander Krichel a adunat, în total, 24500 de euro pentru refugiaţi. 

Cu muzica lui Rachmaninof, în două concerte consecutive, la Konstanz şi Ulm, 

Alexander a încântat auditoriul şi a primit de la Rotary Club Kreuzlingen-

Konstanz, distincţia Paul Harris. 
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Alexander este aşteptat cu bucurie, în septembrie, în România, la Festivalul 

George Enescu. 

 

Ajutor pentru Ucraina 

 

Călin, Ioana şi colegii rotarieni de la Rotary Club  Baia Mare 2005 au organizat, 

recent, un transport cu cinci TIR-uri de ajutoare pentru Ucraina (generatoare 

electrice, pompe de apă, mâncare, apă, haine, încălţăminte, aparatură, produse 

pentru copii, produse de igienă etc), acţiune la care s-au alăturat cei de la Rotary 

Club Bucureşti Cişmigiu, de la Rotary Club Budapest-City şi neobosiţii de la 

Luftfahrt ohne Grenzen / Wings of Help e.V.  

 

 
 

Camioanele cu bunuri au ajuns în Ujgorod, Harkov, Rakhiv, Dnipro şi 

Chinadijevo, unde se resimte cea mai mare nevoie de ele. Mulţumiri lui Călin 

Tătaru pentru forţa cu care continuă să susţină ajutorare refugiaţilor ucraineni. 

Primarul din Baia Mare le-a înmânat rotarienilor, alături de reprezentanţii Wings 

of Help, distincţii de excelenţă.  

 

Testul celor 4 căi 

 

Prin ICC România - Germania - Austria, rotarienii au participat la un seminar 

RYLA cu prezenţă internaţională. Astfel RYLA 2241 a organizat mai multe 

sesiuni de lucru cu tineri de la cinci Cluburi: Rotary Interact Club Wien, Interact 

Club Timişoara, Interact Ripensis Timişoara, Rotaract Würzburg şi Rotaract Club 
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Timişoara Ripensis. 

 
 

Tema de discuţie a fost "Testul Celor patru Căi", iar rezultatele au fost fabuloase. 

 

Rotarienii Anului 2022-2023 

 

În fiecare an, sunt celebraţi doi rotarieni speciali, în funcţie de realizările lor 

deosebite în Voluntariat şi Comunitate. Rotary Club Bucureşti Cişmigiu a oferit, 

recent, distincţia Rotarianul Anului 2022-2023 în Club şi în afara Clubului, astfel: 

Geta Gheorghe (managerul proiectului districtual "Dinţi frumoşi, copii sănătoşi" 

şi al proiectului Rotary Cişmigiu "ArtRotary"); Florin Secaşiu (secretar districtual 

2022-2023 Rotary District 2241 România şi Republica Moldova şi Membru 

Rotary Club Alba Iulia). 
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Cei doi au oferit un an incredibil prin munca lor şi prin motivaţia de care încă dau 

dovadă.  

 

Înfrăţire între Cluburile Rotary Constanţa Yachting şi Rotary 

Bucureşti Cişmigiu 

 

Rotary Club Constanţa Yachting şi Rotary Club Bucureşti Cişmigiu s-au înfrăţit, 

recent, în Mamaia, pentru un viitor mai bun al celor două comunităţi. 

 

 
 

Cei doi preşedinţi, Alexandru Tudor şi Alexandru Polizu, au asigurat o atmosferă 

jovială şi au demarat formalităţile.  

Mulţumiri i se cuvin şi celei care a concretizat perfect această conexiune, Lidia 

Turcu, past president la Yachting. 

Cele două Cluburi au convenit să desfăşoare proiecte comune, în viitorul apropiat, 

printre care şi un Global Grant pentru o şcoală din judeţul Constanţa. 

 

Rotirea de Colan Rotary 2023 

 

Rotary Bucureşti Heritage, Rotary Club Bucureşti Levant şi Rotary Club 

Bucureşti Cişmigiu "au Rotit" colanele, împreună, recent, într-o ceremonie cu 

130 de participanţi şi 24 de Cluburi.  
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Li se cuvin mulţumiri pentru un an rotarian frumos celor trei preşedinţi 2022-

2023: Georgiana, Gabriel şi Mihai şi le urăm să fie adevăraţi creatori de speranţă 

celor trei preşedinţi 2023-2024: Cătălina, Viorel şi Alexandru! 

Alte opt Cluburi de tineri şi-au Rotit preşedinţii: Rotaract Club Bucureşti 

Cişmigiu, Rotaract Triumph, Interact Bucharest Levant Coşbuc, Club Interact 

Cişmigiu, Interact Bucureşti Triumph, Club Interact Ad Astra Bucureşti, 

RotaKids Bucuresti Cişmigiu şi Community Corps Cişmigiu.  

Au participat la eveniment, între altele, Paris Rotary Club. 

 

Prof. dr. Constantin Bălăceanu-Stolnici, membru de onoare al Rotary 

Cişmigiu 

 

Academia Română a organizat, recent, o ceremonie pentru a-i ura LA MULŢI 

ANI celui care a împlinit 100 de ani, prof. dr. Constantin Bălăceanu-Stolnici, 

prilej de a-i adresa şi rotarienii, direct, felicitări. Alături de invitaţi din mediul 

academic sau instituţii de stat, cu ajutorul rotarienei Mara Paraschiv, rotarienii au 

putut s-i prezinte aprecierea pentru muncă şi cariera celui ce este Membru 

Onorific Rotary Club Bucureşti Cişmigiu, dar şi inspiraţie, un exemplu de viaţă 

pusă în sprijinul comunităţii. 
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* 

Rotary Cişmigiu, la Institutul Oncologic "Prof. Dr. Ion Chiricuţă" din Cluj-

Napoca 

 

Institutul Oncologic "Prof. Dr. Ion Chiricuţă" din Cluj-Napoca a beneficiat de 

sprijin rotarian pentru renovarea şi reamenajarea unui spaţiu de psihoterapie 

pentru pacienţi şi familiile lor, inaugurat recent.  

 

 
 

Global Grantul, în valoare de peste 37427 de dolari, mai cuprinde renovarea şi 

utilarea a trei saloane pentru pacienţi şi instruirea personalului spitalului. 

Cluburile care au contribuit la acest rezultat sunt: Rotary Club Cluj-Napoca 

Cetăţuie, Rotary Club Bucureşti Cişmigiu, Rotary Club Cluj Napoca Hoia, Rotary 

Club 'Samvs' Cluj-Napoca, Rotary Club Chişinău, Rotary Club Budapest-City, 

Rotary E-Club Colonne d'Ercole, Rotary Club Badia-Lendinara-Altopolesine, 

Rotaract Cluj-Napoca Cetăţuie. În ajutor au venit şi Rotary District 2241 

România şi Republica Moldova, Rotary International Distretto 2101 şi ICC 

Franţa România Moldova. 
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Rotary Club Chișinău 

Rotary Club Chișinău creiază speranță 

 

Rotary International ne uneste sub egida unui nou proiect. 

Proiect frumos, util si indispensabil pentru o mai buna gestionare atat a 

refugiatilor, cât și a studenților care sunt cazați în caminele Universității de Stat 

din Moldova. 

 

 
Condițiile de cazare, odată cu aceasta donație vor fi de nerecunoscut. 

Eroii proiectului sunt prietenii noștri din clubul ROTARY CLUB BERGH, 

Olanda. 

Aducem mulțumiri prietenilor Peter Postma, Nico Wissing si Don de Jong, 

pentru Donația generoasă făcută către clubul nostru, prin implicarea 

proeminentă a lui Dmitri Popa. 

Donația este compusă din: 

• DIESEL GENERATOR ESE 35 DWR  

• Pat SMYK III 36, 90x200 cm, stejar Sonoma 100 buc 

• Saltea 90x200 superortopedica expomob 100 buc 

• Pilotă de vară microfibra 140x200 cm 100 buc 

• Perna Microfibra Alb 50x70 cm 100 buc 

• Set Lenjerie de pat 140x200 cm 100 buc 
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Prima ședință din acest an rotarian 

 

Rotary Club Chisinau împreună cu Rotary Club Chisinau Centru și Rotary Club 

Chisinau Triumph la prima ședință din acest an rotarian, care a fost una 

specială,  l-am avut ca oaspete de onoare pe Guvernatorul Rotary District 2241 

România și Republica Moldova, Ovidiu Constantin Bunget.  

 

 
 

La Ora Guvernatorului s-a discutat despre direcția proiectelor pe care și le 

propune Districtul în acest an rotarian, dar și despre proiectele pe care 

intenționează să le lanseze cluburile din Chișinău.  

Îi mulțumim din suflet Guvernatorului pentru această vizită extraordinară la 

început de an rotarian și le urăm tuturor colegilor implicare și spirit civic 

deosebit! 

 

 

Proiectul „La cules cireșe” 

 

Al doilea an consecutiv, Rotary Club Chisinau desfășoară un proiect cu "gust de 

cireșe" culese în livada colegei noastre Mariana Pîslaru, membru Clubului 

nostru și inițiatorul acestui proiect dulce și aromat.  

 

https://www.rotary2241.org/
https://www.facebook.com/Rotaryclubchisinau?__cft__%5b0%5d=AZXPNf6ql7Q75Lt20jbtHSkTRRqXjbncMt-e-qUsecNAEZSyosZ35slI186jM9oNzJm430f_C7vD0zp0wL_gUtMxmwyxUew7NqT57g_E36Ux0vhTkplmbSaoZV6KGSx1KLL-GhMiPD5yDidUtLqIawONzXtqxp2S81eCHvQXbzcRumFUTg57vHGjnHcH8UCpdlc&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/profile.php?id=100080493692351&__cft__%5b0%5d=AZXPNf6ql7Q75Lt20jbtHSkTRRqXjbncMt-e-qUsecNAEZSyosZ35slI186jM9oNzJm430f_C7vD0zp0wL_gUtMxmwyxUew7NqT57g_E36Ux0vhTkplmbSaoZV6KGSx1KLL-GhMiPD5yDidUtLqIawONzXtqxp2S81eCHvQXbzcRumFUTg57vHGjnHcH8UCpdlc&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/rotarychisinautriumph?__cft__%5b0%5d=AZXPNf6ql7Q75Lt20jbtHSkTRRqXjbncMt-e-qUsecNAEZSyosZ35slI186jM9oNzJm430f_C7vD0zp0wL_gUtMxmwyxUew7NqT57g_E36Ux0vhTkplmbSaoZV6KGSx1KLL-GhMiPD5yDidUtLqIawONzXtqxp2S81eCHvQXbzcRumFUTg57vHGjnHcH8UCpdlc&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/rotarychisinautriumph?__cft__%5b0%5d=AZXPNf6ql7Q75Lt20jbtHSkTRRqXjbncMt-e-qUsecNAEZSyosZ35slI186jM9oNzJm430f_C7vD0zp0wL_gUtMxmwyxUew7NqT57g_E36Ux0vhTkplmbSaoZV6KGSx1KLL-GhMiPD5yDidUtLqIawONzXtqxp2S81eCHvQXbzcRumFUTg57vHGjnHcH8UCpdlc&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/RotaryRomaniaMoldova?__cft__%5b0%5d=AZXPNf6ql7Q75Lt20jbtHSkTRRqXjbncMt-e-qUsecNAEZSyosZ35slI186jM9oNzJm430f_C7vD0zp0wL_gUtMxmwyxUew7NqT57g_E36Ux0vhTkplmbSaoZV6KGSx1KLL-GhMiPD5yDidUtLqIawONzXtqxp2S81eCHvQXbzcRumFUTg57vHGjnHcH8UCpdlc&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/RotaryRomaniaMoldova?__cft__%5b0%5d=AZXPNf6ql7Q75Lt20jbtHSkTRRqXjbncMt-e-qUsecNAEZSyosZ35slI186jM9oNzJm430f_C7vD0zp0wL_gUtMxmwyxUew7NqT57g_E36Ux0vhTkplmbSaoZV6KGSx1KLL-GhMiPD5yDidUtLqIawONzXtqxp2S81eCHvQXbzcRumFUTg57vHGjnHcH8UCpdlc&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/Rotaryclubchisinau?__cft__%5b0%5d=AZUdpIIR0UZ4v3CGYUcA16Gra_lGYb-ar1BbZuWID3CN2-4t247chfOj23G_mPyQsYIR_dsO6BZdS9-uZvYR24SSJpeCynrUaZm963C5vYlHdrIBPs4YcT0B811ozHNYmN5kGQVDRLTvMMZXegCpl1jDbgyS6mXGE8WLeEYnoYX4m8K-7f-v5ATSS0KjKTEpK2c&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/mariana.pislaru.9?__cft__%5b0%5d=AZUdpIIR0UZ4v3CGYUcA16Gra_lGYb-ar1BbZuWID3CN2-4t247chfOj23G_mPyQsYIR_dsO6BZdS9-uZvYR24SSJpeCynrUaZm963C5vYlHdrIBPs4YcT0B811ozHNYmN5kGQVDRLTvMMZXegCpl1jDbgyS6mXGE8WLeEYnoYX4m8K-7f-v5ATSS0KjKTEpK2c&__tn__=-%5dK-R
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În ultima zi de Cireșar am oferit fructele delicioase culese cu mare drag, celor 

180 de persoane vârstnice și cu dizabilități ai Centrului de Plasament Chișinău, 

dar și copiilor refugiați din Ucraina, găzduiți de același Centru de Plasament. 

Prin acest gest am dorit să aducem gust și culoare, speranță și incredere in 

sufletele tuturor participanților la acest eveniment. 
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Rotary Club Deva Castrum 

Gala laureaţilor proiectului educaţional districtual "Apa şi igienizarea" 

 

Sezonul de vară a obişnuit comunitatea educaţională a Devei cu evenimentele 

legate de premierea participanţilor la proiectul educaţional districtual "Apa şi 

igienizarea", prin excelenţă rotarian, care este expresia uneia dintre marile direcţii 

de acţiune ale Rotary International.  

Menit să conştientizeze populaţia Globului de importanţa apei şi a igienei pentru 

sănătatea plantelor, animalelor şi omului, proiectul lasă loc pentru a fi aplicat 

creativ în fiecare comunitate rotariană.  

Dacă, în urmă cu câţiva ani, tipăream fluturaşi prin care atenţionam asupra 

poluării, a lipsei de responsabilitate pentru viaţă şi îi răspândeam în rândul 

elevilor, treptat, iată că s-a conturat ideea că putem face mai mult pentru 

conştientizare, în acest sens.  

 

 
 

Rotakizii şi interactorii noştri, constant implicaţi în proiect, au venit cu ideea să 

facem un concurs tematic de desene. Astfel, primele doua ediţii ale concursului 

le-am organizat în Colegiul Naţional "Decebal", a treia am extins-o şi la Colegiul 

Naţional 

Pedagogic "Regina Maria", iar a patra şi actuala au fost extinse la toate şcolile 

din municipiul Deva.  

Începând cu luna ianuarie a fiecărui an, diseminăm informaţia în fiecare şcoală. 

Luna martie fiind declarată de RI "Luna Apei", în şcoli se organizează expoziţii 

de pictură, de fotografie şi expuneri sau discuţii despre importanţa apei în natură. 

Tot mai mulţi profesori, de diferite specialităţi, participă cu grupuri de elevi pe 

cele trei secţiuni: eseu, fotografie şi pictură.  

Ulterior, se organizează vernisajul expoziţional, gala câştigătorilor, iar lucrările 

rămân expuse o săptămână în holul mare al Centrului Cultural "Drăgan Muntean" 

https://www.rotary2241.org/
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din Deva.  

Parteneriatul încheiat cu Lions Club Deva Sarmizegetusa a permis o extensie a 

proiectului.  

Recentul vernisaj al expoziţiei de fotografie şi pictură a fost un prilej de a ilustra 

conlucrarea dintre elev şi profesor, rolul şcolii în educaţia pentru protecţia 

mediului şi, aşa cum menţiona PRID Jan Lukas Ket la recenta Conferinţă 

Districtuală de la Poiana Braşov, de a sensibiliza opinia publică privind pericolul 

de distrugere a echilibrului natural prin nepăsare, neglijenţă, indiferenţă. 

 

 
  

Rotary, prin programele educaţionale, poate contribui la educaţie, fiindcă Rotary 

face diferenţa şi este imaginea care aduce speranţe, se dăruieşte mai presus de 

sine şi deschide oportunităţi. 

Câştigătorilor li s-au acordat premii, menţiuni sub formă de cărţi şi alte surprize.  

Valoare premiilor a fost de 1000 lei premiul I, 800 lei premiul II şi 500 lei premiul 

III, pentru fiecare secţiune, iar preşedintele Asociaţiei Judeţene a Pescarilor şi 

Vânătorilor Hunedoara, Jan Calciu, le-a oferit tuturor câştigătorilor un certificat 

de pescar, gratuit, pe durata unui an. Editura Emia prin directorul său, Paulina 

Popa, va ilustra întreaga revistă "Semne" cu lucrările elevilor şi va publica 

eseurile câştigătoare.  

Expoziţia a fost vizitată de peste 300 de persoane. 

 

Tineri (inter)-actori din Deva şi Marghita, uniţi sub semnul prieteniei 

 

Un grup de tineri, membri ai Interact Club Deva, au devenit, recent, pentru câteva, 

zile actori într-o producţie românească (comedie romantică) care va fi lansată pe 

marile ecrane la sfârşitul lunii septembrie, sub titlul "Dragoste pe muchie de 

cuţit". 

Filmarea mai multor secvenţe din filmul românesc, în regia lui Germain Kanda, 

https://www.rotary2241.org/
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în mai multe locaţii din apropierea municipiului de la poalele Cetăţii, a constituit 

oportunitatea creării unor relaţii de prietenie între tinerii (inter)actori din Deva şi 

Mihnea Faur, preşedintele Interact Club Marghita, care s-a aflat pentru câteva zile 

la Deva, pentru a participa la filmarea producţiei româneşti. 

 

 
 

După prima zi de filmări, membrii clubului Interact Deva l-au invitat la o întâlnire 

informală pe Mihnea, care le-a împărtăşit o parte din proiectele derulate de clubul 

bihorean din Marghita, iar aceştia, prin intermediul preşedintelui Dragoş Rotea, 

au promis 

că vor colabora cu clubul bihorean în realizarea unor acţiuni comune, în spiritul 

rotarian. 
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Rotary Club Fălticeni 

Litere volumetrice "Fălticeni" 

 

Prima zi din noul mandat rotarian a fost marcată, recent, la Fălticeni, prin 

finalizarea unui nou proiect în slujba comunităţii, derulat de Club Rotary 

Fălticeni, care a finalizat demersul de marcare cu litere volumetrice a numelui 

oraşului Fălticeni, în zona centrală. 

 

 
 

"I-am avut alături pe past Guvernator Florin Mărginean, Guvernatorul Ovidiu 

Bunget şi Guvernatorul desemnat 2025-2026, Andrei Botez. Proiectul a fost 

realizat în parteneriat cu municipalitatea, care a pus la dispoziţie spaţiul, 

autorizările şi utilităţile necesare", precizează CR Fălticeni. 
 

 

Echipare clase robotica Colegii din Municipiul Falticeni   

 

Inceputul lunii iunie gaseste Clubul Rotary Falticeni, asa cum ii sta bine, intr-un 

nou proiect de sustinere a performantei.  

Impreuna cu prietenii nostri de la Clubul Rotary Villeneuve-Loubet, Franta, 

District 1730 am dotat doua clase de robotica cu echipamente in valoare de 

7.000 de euro.  

 

Cele doua colegii vor avea baza pentru a realiza lectii interactive si a construi de 

la 0 diverse tipuri de roboti care vor raspunde la mai multe comenzi.  

In semn de prietenie colegii nostri au gustat din frumusetile Bucovinei si s-au 

bucurat de muzeele falticinene. Vizita a durat 5 zile si locurile vizitate au 

https://www.rotary2241.org/
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intregit imaginea oaspetilor nostri asupra bogatiei culturale si spirituale a acestei 

zone.  

 
 

Si fiindca lumea este mica mentionam ca primarul din Villeneuve este roman, 

aflat la adoua generatie in Franta. 
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Rotary Club Cetatea Neamțului 

Anul Rotarian 2023-2024 a debutat în oraşul de la poalele Cetăţii 

Neamţului 

 

Anul Rotarian 2023-2024 a debutat în oraşul de la poalele Cetăţii Neamţului cu 

întâlnirea Cluburilor din Bârlad, Huşi şi Târgu Neamţ. 

 

 
 

Au fost trei zile de poveste, în care rotarienii nemţeni au marcat cei 21 ani de 

activitate a Clubului Rotary din Bârlad. AU călcat, mai apoi, pe urmele 

povestirilor lui Mihail Sadoveanu, în Poiana Liniştii, fermecaţi de istoria Casei 

Memoriale "Visarion Puiu" şi a Muzeului "Mihail Sadoveanu", de încărcătura 

spirituală a Schitului Vovidenia. Totul s-a încheiat cu o vizită la Cetatea 

Neamţului şi la mănăstirea Agapia.  

Întâlnirea celor trei Cluburi a oferit prilejul de a împărtăşi din experienţele proprii 

şi de a identifica posibilităţile de organizare de activităţi şi proiecte comune. 
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Rotary Club Oneşti 

Şcoala de vară "Lumea magică a copilăriei", susţinută de Rotary 

Oneşti 

 

  

Asociaţia Club Rotary Oneşti a sprijinit, recent, Şcoala de vară "Lumea magică a 

copilăriei", un proiect inclus în Strategia Naţională pentru Acţiune Comunitară, 

care se înscrie în aria proiectelor personalizate desfăşurate de Şcoala Gimnazială 

Nr.1 Negoieşti, comuna băcăuană Ştefan cel Mare.  

 

 
 

Asociaţia Rotary Oneşti a contribuit cu pregătirea şi oferirea de pachete cu 

dulciuri şi sucuri pentru toţi cei 40 de elevi participanţi în proiect. 

Activităţile propuse au fost gândite să-i ţină pe copii aproape de şcoală, să le ofere 

o alternativă valoroasă în petrecerea plăcută şi instructivă a vacanţei, nu doar pe 

parcursul timpului petrecut în cadrul proiectului, ci mai ales pentru cel petrecut 

în continuare acasă, alături de familie, de grupul de prieteni, colegi, vecini ori 

rude. 

Prin acest proiect, şcoala va deveni un altfel de loc pentru o altfel de învăţare în 

această perioadă, parte a vacanţei de vară a şcolarilor, şi va constitui o nouă 

experienţă din viaţa de şcolar. 
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Rotire de colan, la Rotary Club Oneşti 

 

În cadrul ceremoniei de rotire a colanului şi de schimbare a preşedintelui Rotary 

Club Oneşti, care marchează începutul unui nou an rotarian, fostul preşedinte al 

clubului, Coralia Enea, a predat mandatul preşedintelui ales pentru anul rotarian 

2023 - 2024, prof. Gabriel-Cătălin Fornica-Livada. 

 

 
 

În prezenţa membrilor Clubului Rotary Oneşti, au fost prezentate proiectele 

clubului din anul rotarian precedent, care s-au axat prioritar pe susţinerea copiilor 

aflaţi în nevoie, pe crearea unor condiţii propice pentru educaţia şi integrarea 

socială a copiilor din localitatea Oneşti şi suburbii, pe acordarea de burse elevilor 

de liceu, în mod special celor din mediul rural. 

Pentru noul an rotarian, preşedintele în funcţie împreună cu echipa doresc să 

continue acţiunile de tradiţie ale clubului şi să iniţieze noi proiecte în domenii de 

interes pentru comunitate. 

Un aspect important este conlucrarea cu alte cluburi rotariene din judeţ şi din ţară, 

precum şi cu tinerii din Interact Oneşti, scopul comun fiind "Crearea speranţei în 

lume". 
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Rotary Club Oradea Art Nouveau 

Educaţie prin artă, cu Rotary Club Oradea Art Nouveau 

 

Rotary Art Nouveau încurajează şi sprijină proiectele care creează valoare prin 

educaţie, de această dată, cei vizaţi fiind elevii şcolilor gimnaziale din Mădăraş 

şi din Uileacu de Beiuş, acolo unde, într-un alt proiect au fost reabilitate 

bibliotecile şcolare.  

Recent, rotarienii le-au oferit elevilor din clasele V-VIII o întâlnire cu lumea 

teatrului, tabăra fiind organizată în colaborare cu Teatrul Regina Maria şi Teatrul 

Artemotion din Oradea.  

 
 

Copii s-au întâlnit cu lumea poeziei, cu sprijinul poetei Codruţa Vancea, membru 

Rotary Art Nouveau, apoi cu lumea Teatrului de Păpuşi, cu sprijinul actriţei 

Consuela Egyed. Cei mici au descoperit secrete din lumea filmului şi a dublajului 

de desen animat cu ajutorul actorului Petre Ghimbăşan, s-au jucat "de-a teatrul" 

sub îndrumarea actorului Sebastian Lupu, iar în ultima zi a taberei, micii actori 

au avut spectacol pe scena Teatrului Arcadia. 

În această tabără, atenţia specialiştilor invitaţi s-a concentrat asupra lucrului în 

echipă, a gestionării emoţiilor, pe libertatea de exprimare, pe emisie vocală şi 

dicţie. Actriţa rotariană Mirela Niţă Lupu i-a ajutat pe copii să descopere şi ceea 

ce se află în spatele scenei, câţi artişti creatori sunt implicaţi în realizarea unui 

spectacol, câte profesii îşi dau mâna pentru realizarea unui spectacol de teatru şi 

câtă pasiune există în echipă, ajutându-se şi de cartea "Jurnalul unei poveşti sau 

cum am devenit spectacol de teatru de păpuşi pentru copii".  

Împreună cu pedagogul şi psihologul Claudia Morar de la Şcoala Primară 
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Americano-Română, membră a Clubului Rotary Oradea Art Nouveau, cei mici 

au avut activităţi interactive, amuzante şi provocatoare, pentru a se cunoaşte mai 

bine şi a relaţiona în diferite contexte. 

Elevii din tabără au avut o întâlnire şi cu copii cu nevoi speciale şi au participat 

împreună la activităţi interactive emoţionante.  

Scopul acestei activităţi a fost să îi ajute pe copii să înţeleagă cât este de important 

să dăruiască mai departe şi că există o lume a diversităţii care face parte din viaţa 

noastră. 

În programul taberei au fost cuprinse şi turul oraşului cu autobuzul, vizitarea 

cetăţii Oradiei, vizitarea Teatrului "Regina Maria" şi a Teatrului "Arcadia" şi 

vizionarea unui spectacol de teatru pentru copii. 

 

Tabără de rangeri voluntari 

 

De Ziua Internaţională a Prieteniei, Rotary Art Nouveau a celebrat, recent, 

prietenia cu muntele, cu pădurea, cu peşterile prin acţiuni benevole şi 

dezinteresate. 

În cadrul acţiunii, a avut loc stagiul de instruire, în Parcul Natural Apuseni, când 

rotarienii au devenit rangeri voluntari, iar sub coordonarea directorului 

Administraţiei Parcului Natural Apuseni, Alin Moş, ei au creat o nouă faţă intrării 

în Peştera Gheţarul de la Vârtop, lărgind cărarea de intrare în peşteră. Au făcut 

băncuţe de lemn pe care vizitatorii să se poată odihni şi au ridicat căsuţa de lemn 

a ghidului.  

 
 

"Am fost instruiţi despre ce înseamnă Parcul Natural Apuseni, l-am cunoscut pe 

Giuseppe Petruzzo - Progettista Culturale de la Associazione di Promotionale 

Sociale Eculturamente din Italia, am aflat mai multe despre ecoturism, ecomuzeu, 

https://www.rotary2241.org/
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am vizitat peşterile 

Coiba Mare, Gheţarul, Scărişoara, am fost pe platoul de la Călineasa, am cunoscut 

meşteri populari, am văzut cum trăiesc oamenii din aceste comunităţi şi am 

încercat să descoperim ce putem face noi pentru mai binele lor", spun rotarienii 

orădeni. 

Parcurile naturale şi naţionale ale României trebuie să beneficieze de sprijinul 

tuturor. Prin implicarea în acţiuni de voluntariat care sprijină activităţile 

Administraţiei Parcului Natural Apuseni, rotarienii doresc să ofere un exemplu 

de atitudine şi responsabilitate prin care să determine cât mai mulţi semeni să-şi 

dezvolte respectul pentru natură şi responsabilităţile pentru un mediu mai curat, 

o viaţă mai sănătoasă şi mai bună pentru generaţiile care vor urma. 

Au fost alături în acţiune şi membrii Rotakids Oradea. 

 

Prietenia rotariană, fără graniţe  

 

Clubul Rotary Oradea Art Nouveau a avut bucuria de a-i avea ca oaspeţi, recent, 

pe membrii Clubului Rotary Riverside din Africa de Sud, uniţi de gândul de a 

face bine. 

Deisre şi Johann du Toit împreună cu Sorina şi Emil Bradea, membrii ai Rotary 

Oradea Art Nouveau, respectiv Rotary Oradea, au creionat vizite reciproce şi 

proiecte comune, descoperind idei comune despre cum cluburile rotariene pot 

funcţiona frumos, despre provocări legate de nevoia de dezvoltare a micilor 

producători din mediul rural, dar şi de accesul limitat la educaţie continuă pentru 

copiii din sate şi pentru educatorii din acele zone.  
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S-a luat în calcul posibilitatea de a face împreună proiecte cu impact în cele două 

regiuni care deşi sunt la mare depărtare geografică, au nevoi atât de 

asemănătoare! 

 

"Dacă acceptăm că în permanenţă putem învăţa ceva nou şi că bunele practici se 

regăsesc peste tot în lume, ca Rotary International, vom putea avea un impact 

semnificativ în comunităţile din care facem parte şi motto-ul acestui an, Create 

Hope in The World, va continua să fie o realitate. Următorul pas: schimbul de 

rotarieni în anul care urmează, între România şi Africa de Sud, având ca 

promotori cele două cluburi, pentru a ne cunoaşte mai bine şi împreună să facem 

proiecte semnificative, sub semnul prieteniei", spune RC Oradea Art Nouveau. 
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Rotary Club Piatra Neamţ Camena 

Rotary Club Piatra Neamţ Camena susţine refugiaţii ucraineni 

 

Rotary Club Piatra Neamţ Camena a continuat eforturile de susţinere a 

refugiaţilor ucraineni găzduiţi în Piatra Neamţ, la taberele Cozla.  

 

 
 

Astfel, proiectul "Ajutând refugiaţii ucraineni", demarat de Rotary Club Piatra 

Neamţ Camena încă din primele zile ale războiului în ţara vecină, merge mai 

departe, reiterând că acest demers a fost posibil prin sprijinul major al rotarienilor 

Larry Laster (R.I.P.) şi Maria Laster şi cu sprijinul unor sponsori. 

 

 

Pentru al doilea an, Rotary 

Club Piatra Neamţ Camena a 

sprijinit, recent, organizarea 

festivalului intitulat "Dăm 

Folk", eveniment desfăşurat 

pe parcursul a şapte zile la 

Bicazu Ardelean şi care este, 

totodată, şi tabără de creaţie. 
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Rotary Club Sebeş 

Cu bicicleta, la Săliştea, alături de rotarieni 

 

Clubul Rotary Sebeş a participat, recent, în calitate de coorganizator, la 

evenimentul "Hai cu bicicleta la Săliştea!", un cocurs/plimbare de/cu bicicletele, 

pentru adulţi şi copii, care s-a desfăşurat prin zona agricolă a comunei cu acelaşi 

nume din judeţul Alba. 

 

 
 

 Cea de-a doua ediţie a evenimentului a urmărit promovarea mişcarea, 

interacţiunea oamenilor de la ţară cu cei de la oraş, promovarea voluntariatului şi 

implicarea în acţiuni care să ajute comunitatea, de a crea SPERANŢĂ în 

comunităţile rurale. 

Au fost organizate şi alte jocuri pentru copii, seară de film acompaniată de 

popcorn, seară DISCO, plimbări cu trenuleţul, concerte de muzică pop şi muzică 

populară, tobogane gonflabile şi nu numai. 
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Rotary Club Satu Mare Samus 

Olimpiada pentru elevii din mediul rural, "Universul cunoaşterii prin 

lectură", sprijinită de rotarienii sătmăreni 

 

Inspectoratul Şcolar Satu Mare a organizat, recent, etapa naţională a olimpiadei 

pentru elevii din mediul rural intitulată "Universul cunoaşterii prin lectură", 

concurs la care au participat 161 de elevi din 39 de judeţe, copii talentaţi, iubitori 

ai limbii şi literaturii române.  

 

 
 

Continuând parteneriatele cu administraţiile şi cu instituţiile locale, Rotary Club 

Satu Mare Samus a sustinut şi cu acest prilej Educaţia, răsplătind elevii care s-au 

remarcat la acest concurs cu câte un smartwatch. 

Prioritară rămâne pentru rotarieni susţinerea şi implicarea în proiecte destinate 

tinerilor. 
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Rotary Club Sibiu 

Întâlnirea cu rotarieni RC Abrud Câmpeni - Floare de colţ 

 

Preşedintele rotarian Laurenţiu Grobnicu a participat, recent, la schimbarea de 

mandat de la Clubul din inima Munţilor Apuseni, eveniment la care au fost 

prezenţi fostul guvernator Marian Mocan, asistentul zonal Adrian Toth, rotarieni 

din cluburile din Câmpia Turzii, Turda, Aiud. 

 

 
 

Am admirat cu prietenii rotarieni prezenţi frumoasa zonă din Vidra de Sus, dealul 

cu melci (rezervaţie naturală de tip paleontologic); cascada Pisoaia (rezervaţie 

peisagistică pe un prag stâncos de calcare de vârstă paleozoică), expoziţia 

etnografică de la complexul memorial "Avram Iancu". 

 

Întâlnire cu rotarieni  de la Blaj 

 

În data de 3 iulie, Mihai Rebrisoreanu asistent zonal ;i prietenul Claudiu Gavrea 

au participat la schimbarea de mandat de la Clubul din Blaj. A fost o întâlnire 

rotariană la care au participat reprezentanți ai Districtului și reprezentanți din alte 

cluburi. 
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Întâlnire cu rotarieni din Hațeg 

 

O întâlnire remarcabilă cu prietenii din Hațeg, care, ajutați de interactieni clubului 

Hațeg, au organizat o seară frumoasă în mijlocul naturii. Au fost prezenți prieteni 

din Aiud, Turda, Câmpia Turzii, Lugoj, Sebes. RC CLUB SIBIU a fost 

reprezentat de Mihai Rebrisoreanu -asistent zonal, Mihai Dancila, Enache Gabriel 

și președintele clubului Laurentiu Grobnicu. A fost o atmosferă de cântec și voie 

bună, cei prezenți s-au bucurat de bucatele tradiționale din zonă, din care nu au 

lipsit vestiții vîrșli de Sălaj. 
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Şcoala de vară 

 

După mai multe întâlniri avute cu rotarieni din Haţeg şi din ţară, rotariana Anca 

Tulbure a iniţiat, recent, proiectul Şcoala de vară. Tinerii interactieni, preocupaţi 

de dezvoltarea personală şi de continuarea studiilor au fost interesaţi de specificul 

ocupaţiilor din mediul public şi privat. Ei vor participa pentru o zi la sediile şi 

birourile membrilor rotarieni şi ale prietenilor acestora, unde vor vedea ce 

înseamnă o zi de lucru în diferite domenii de activitate: medicină, drept, 

psihologie, arhitectură, economie şi se vor întâlni cu specialişti din diferite 

ocupaţii, putând să-şi creioneze o imagine despre natura şi specificul acestora.  

 

 
 

La finalul acţiunii, tinerii se vor întâlni cu un specialist în orientare profesională, 

rotariana Ioana Câmpean. 
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Clubul Rotary Sighet 

Clubul Rotary Sighet, unit cu Ucraina prin muzică 

 

Publicul sighetean, alături de turişti şi vizitatori din lumea largă s-a bucurat, 

recent, de un spectacol de excepţie oferit de de formaţia de muzică Klezmer 

Kommuna Lux din Odesa. 

 

 
 

Spectacolul organizat de Rotary Club Sighet şi de comunitatea evreiască din 

Sighet, a unit inimile celor prezenţi în sală, generoasele aplauze, bisurile, fiind 

dovada că sighetenii apreciază muzica de calitate. 

Ritmurile energice şi showul oferit de cei şapte tineri componenţi ai formaţiei au 

ridicat publicul de pe scaune şi au animat atmosfera. Acest concert este primul 

din seria de manifestări cultural-artistice pe care clubul şi le propune pentru acest 

mandat. 
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Rotary Club Târgovişte 

Rotary Club Târgovişte, acţiune pentru Educaţie, la Găeşti 

 

O acţiune amplă de sprijin rotarian al Educaţiei a avut loc, recent, la Găeşti, unde 

au fost repartizate 155 de piese de mobilier specific: birouri, dulapuri de 

dimensiuni mari şi medii mai multor instituţii, respectiv şcolilor gimnaziale 

Morteni, Ioneşti, Poliţiei Oraşului Găeşti, Protoieriei Găeşti, Catedralei Ortodoxe 

Găeşti şi Spitalului Orăşenesc Găeşti. 

Valoarea investiţiei a fost de 45.000 lei. 

 

 
 

 

Vizita Guvernatorului Districtual Ovidiu Bunget la RC Târgovişte 

 

 

Vizita Guvernatorului Districtual Ovidiu Bunget la RC Târgovişte s-a desfăşurat, 

recent, într-un cadru plin de energie şi prietenie.  

Au fost discutate proiecte şi principiile rotariene. 

"Sprijinul constant pentru domeniul educaţiei s-a făcut remarcat la Târgovişte. 

Fie că vorbim de excelenţă sau de susţinerea educaţiei la nivel general, 

comunitatea din Târgovişte are un aliat în Clubul Rotary. Burse, susţinere pentru 

participarea la concursuri internaţionale, organizarea de competiţii sportive 

pentru tineri sunt doar câteva exemple. La fel cum am remarcat şi o altă direcţie 

importantă - domeniul sanitar - inclusiv derularea unor proiecte care au ca 

obiectiv o viaţă liniştită şi frumoasă 

pentru seniori. Le-am sugerat să acorde o atenţie deosebită unor programe care 
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privesc sănătatea mintală, o preocupare care există şi la nivel de Rotary 

International. M-am bucurat să îi văd pe rotarienii de aici dornici de a continua 

acest drum şi i-am felicitat pentru participarea şi implicarea în evenimentele 

districtuale", a transmis Ovidiu Bunget.  
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Rotary Club Timişoara 

Consiliul Județean Timiș a acordat “Trofeul Recunoștinței” Clubului 

Rotary Timișoara 

 

Implementarea cu succes a proiectului din cadrul Spitalului Clinic de Boli 

Infecțioase “Victor Babeș” și din cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență 

“Pius Brinzeu” de către  Rotary Club Timișoara  nu a rămas neobservată!  

 

 
 Prin acest proiect Rotary Club Timișoara a donat două ventilatoare mecanice și 

toate consumabilele aferente, în valoare de peste 70.000 euro în anul 2020, când 

a fost cea mai dificilă perioada a pandemiei COVID, salvând astfel vieți. 

 Cu ocazia Zilei Județului Timiș 2023, Consiliului Județean Timiș  – prin 

președintele Alin Nica, a înmânat reprezentanților Clubului Rotary Timișoara un 

“simbol al aprecierii” pentru implicare în proiectele comunitare.  

 “Echipa care a lucrat la proiect, reprezentată de Laura Gaiță, Sabin Ceontea, 

Petru Grigorof și Daniel Marcu, a primit cu cu drag “Trofeul Recunoștinței”  

 Rotary Club Timișoara este determinat să se implice activ proiectele cu un 

impact pozitiv asupra comunității în care trăim: în educație, sănătate, proiecte 

sociale și culturale”, este mesajul rotarienilor. 
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Clubul Rotary Timişoara participantă la Tabăra de la Morahalom, 

Ungaria 

 

Plimbări cu bicicleta, multe excursii şi jocuri în aer liber au adus în această vară 

veselie şi amintiri de neuitat în sufletul celor două bursiere ale proiectului rotarian 

de prevenire a abandonului şcolar "School Must Go On/ Şcoala merge înainte", 

care au participat la Tabăra internaţională de la Morahalom, Ungaria, organizată, 

recent, de rotarienii din Szeged. 

 

 
 

Cele două eleve din clasa a VII-a de la Biled au făcut parte din echipa română 

participantă la această frumoasă tabără devenită tradiţie, alături de copii din Arad 

şi Lugoj şi de profesoara care i-a însoţit şi a asigurat traducerea pentru ei, pe 

durata taberei. 
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Clubul Rotary Timişoara a suportat integral costurile taberei pentru cele două 

eleve şi parţial costurile transportului. Rotarienii Diana Andone, Delia Golcea şi 

Daniel Marcu s-au ocupat de organizarea acţiunii, din partea clubului. 

 

Rotary Club Timișoara donează 25.000 de lei Fundaţiei Timişoara ’89 

 

După mai multe mesaje de susținere din partea autorităților locale, și membri 

Clubului Rotary Timișoara a decis să se implice în mod direct în sprijinirea 

Căminului pentru persoane fără adăpost al Fundaţiei Timişoara ’89.   

 

 
 

Astfel, în ședința clubului a fost aprobată o donație de urgență de 25.000 de lei 

pentru fundația condusă de scriitorul Petru Ilieşu. Rotary Club Timișoara a fost 

în permanență unul dintre susținătorii financiari ai Fundaţiei Timişoara ’89, prima 

organizaţie umanitară apărută în România postrevoluţionară. 

 

Echipa de robotică a Colegiului Pedagogic din Timișoara, locul doi la 

concursul Chicago Robotics 2023 

 

Elevii de la Liceul Pedagogic din Timișoara, susținută și de Clubul Rotary 

Timișoara, au ocupat locul doi la Chicago Robotics 2023, o importantă competiție 

de robotică. 
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Echipa de robotică a prestigiosului liceu timișorean parcurs zece meciuri de 

calificări în competiția desfășurată săptămâna trecută la Chicago, apoi a trecut și 

de semifinală, iar în finală, înscrisă în alianță cu alte două echipe americane, a 

încheiat evoluția pe locul secund. 
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Rotary Club Vaslui 

"Proiect de suflet", al Rotary Club Vaslui 

 

RC Vaslui a organizat şi realizat, de 22 de ani, un proiect de suflet, intitulat "Gala 

premiilor Rotary Vaslui" prin care sunt recompensaţi cu premii elevii cu rezultate 

de excepţie la olimpiadele naţionale şi internaţionale, acordând şi Diplome de 

Excelenţă profesorilor îndrumători. 

Premierea avea loc, recent, în pauza unui concert simfonic extraordinar, special 

organizat pentru vasluieni cu acest prilej, cu participarea Orchestrei simfonice a 

Filarmonicii Moldova din Iaşi şi a Corului "Gavriil Musicescu" în prezenţa a 

peste 1.000 de spectatori. 

 

 
 

Din acest an, Clubul Rotary Vaslui a hotărât să nu mai acorde sume în bani, ci să 

le ofere elevilor merituoşi o tabără de o săptămână la o locaţie din afara oraşului 

Vaslui, la poalele pădurii, unde să se bucure de cazare, masă, soare, plajă, aer 

curat, muzică, dans, urmărirea în fiecare seară a câte un film în cadrul Galei 

filmului românesc, excursii şi concursuri de orientare turistică în pădure, 

competiţii sportive.  

Prin implicarea membrilor Clubului, le-au fost oferite şi alte surprize plăcute, 

precum iniţieri în tainele olăritului, modelând şi confecţionând ei înşişi mai multe 

obiecte din lut (care vor fi licitate), introducere în arta actoriei, cu actori 

consacraţi de la Teatrul "Victor Ion Popa" din Bârlad, dar şi în astronomie, prin 

observarea astrelor şi a stelelor cu aparate de specialitate. Au participat la 

instructajul oferit de reprezentanţii Crucii Roşii Vaslui privind primele intervenţii 

de prim ajutor, au fost iniţiaţi şi în bucătăria tradiţională moldovenească pregătind 
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alături de gospodinele pensiunii gogoşi, clătite şi plăcinte moldoveneşti, poale-n 

brâu. 

 

 
 

Elevii olimpici au manifestat un interes deosebit la tema prezentată de Andrei 

Botez, guvernatorul nominalizat al Districtului Rotary 2241 pentru anul rotarian 

2025-2026, în cadrul Programului RYLA, "Gestionarea emoţiilor", care le-a 

înmânat şi diplome de participare. 

Momentul special pentru ei a fost întâlnirea cu actualul guvernator al Districtului 

Rotary România şi Republica Moldova, prof. univ. dr. Ovidiu Constantin Bunget 

care le-a acordat Diplome de Merit împreună cu preşedinta Clubului din Vaslui, 

dr. Dana Gologan. 

La cina festivă de închidere a taberei au fost prezenţi Rotaract şi Interact din 

Vaslui, Bârlad, Focşani şi Huşi. 
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Rotary Club Vişeu de Sus 

Rotary Vişeu de Sus susţine excelenţa în Educaţie 

 

A devenit deja o tradiţie ca în fiecare an, Clubul Rotary Vişeu de Sus să premieze 

excelenţa în Educaţie, cei mai buni absolvenţi ai Liceului Teoretic "Bogdan-

Vodă", premianţii celor şapte clase a XII-a şi absolvenţii cu rezultate deosebite la 

concursuri şi olimpiade fiind recompensaţi, recent, de clubul vişeuan, în cadrul 

unei festivităţi, la Casa de Cultură Vişeu de Sus.  

 

 
Tinerilor le-au fost oferite 37 de premii. 

Sub cuvântul lui Kant, care spune câ "Omul nu poate deveni om decât prin 

educaţie", rotarienii vişeuani au făcut din Educaţie o prioritate. 

Parteneriatul între club şi liceul vişeuan s-a tradus atât prin "Premiile Rotary 

Vişeu de Sus pentru Excelenţă în Educaţie", cât şi prin susţinerea elevilor şi a 

cadrelor didactice în Proiectul de mobilitate profesională Erasmus+, în cadrul 

căruia elevii din clasele de 

matematică-informatică au participat, în fluxuri de câte două săptămâni, la cursuri 

de Tehnologia Informaţiei şi Comunicaţiei, în oraşul german Fulda. De asemenea, 

au vizitat facultăţile din zonă, au avut întâlniri cu firme de IT şi au intrat în contact 

cu ultimele inovaţii din domeniul digitalizării producţiei de componente pentru 

industria de automobile şi industria aviatică.  
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Realizatorul e-Newsletter District 2241 este LIA LUCIA EPURE, 

District Rotary Newsletter Subcommittee Chair de la RC Timisoara. 

 

Pentru o comunicare eficientă și unitară, vă rugăm să țineți cont de 

următoarele criterii în conceperea articolelor voastre: 

➢ DEADLINE: Data limită de transmitere a materialelor finale, 

verificate de greșeli de ortografie și diacritice adăugate, va fi data 

de 5 a fiecărei luni. 

➢ CE TREBUIE SĂ CONȚINĂ: povestea proiectului și numele 

acestuia într-un document Word și 4/5 imagini reprezentative 

atașate. Pozele ar trebui să aibă titlul proiectului, pe scurt, pentru a 

le identifica. 

➢ SUBIECT MAIL: Newsletter + Nume Club Rotary 

 

Datele se trimit pe adresa de e-mail: liaepure@yahoo.com si 

mateiamalia@yahoo.com  

 

RESPONSABIL: LIA EPURE  

Pentru nelămuriri: +40 722 287 588  
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